a = int(input())
w ' b = int(input())
Ha pa3-gBa-Tpu, paccuyMtauchb! c = nt(input)
ifa>bandb>c:
bops, Boa 1 [lumMa CriopsiT, KTO U3 HUX BbiLLE U B KAKOM NOPSAKe OHU AOIKHbI CTOATb B E::mg
LUepeHre Ha ypoke bun3KyIbTypbl. HanuwunTe nporpaMmmy, KotTopas ynopsao4mMBaeT pocT print(c)
Masib4MKOB MO HEBO3PaCTaHUIO. elifa>candc>b:
print(a)
print(c)
print(b)
elifb>aanda>c:
dopmaT BBOAA M
print(a)
print(c)
Tpy CTPOKMK, Ha KaXXAON — POCT KaXX4oro Masbyumka. elifb>candc>a:
print(b)
print(c)
print(a)
(bopMaT BblBOAA elifc>bandb >a:
print(c)
print(b)
print(a)
Tpwu CTPOKMK, Ha NEPBON POCT CaMOro BbICOKOIO MaJsibyMKa, Ha TPETbEN — CaMOro HU3KOrO. elifc>aanda>h:
print(c)
print(a)
print(b)
elifa==bandb==c:
Mpumep 1 Mpumep 2 print(a)
print(b)
Beop, Beop, print(c)
110 120 elifa==banda>c:
130 122 print(a)
120 121 print(b)
print(c)
elifa==candb>c:
BbiBog, BbiBog, print(b)
130 122 print(a)
120 121 print(a)
110 120 elifb==candc>a:
print(b)
print(c)
print(a)



